

Jóváhagyom!



ELŐTERJESZTÉS

a Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. szeptember 28-én tartandó ülésének 7. napirendi pontjához

Tárgy: A környezetvédelem aktuális feladatai

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület munkatervében szereplő napirend tárgyalásához az alábbi tájékoztatást adom:

A környezetvédelemmel kapcsolatos önkormányzati feladatok két törvényi szabályozáshoz köthetők. A szigorúan vett környezetvédelmi feladatokat a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. Tv. (Kötv.) tartalmazza. Azonban a környezetvédelemhez szorosan kapcsolódó szabályokat és előírásokat is tartalmaz a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII.tv. (Htv.).

E két jogszabály és végrehajtási rendeletei tartalmazzák a környezetvédelemmel kapcsolatos legfontosabb önkormányzati feladatokat.

Önkormányzatunk 2006. évben eleget tett jogszabályi kötelezettségének és felülvizsgáltatta a település **Környezetvédelmi Programját és Helyi Hulladékgazdálkodási Tervét.**

A Bálint Ferenc környezetvédelmi szakértő által készített anyagokat határozattal, illetve rendelettel fogadta el a Képviselő-testület.

2007. évben az elkészített **Környezetvédelmi Program és Hulladékgazdálkodási Terv** felülvizsgálatát véleményezte az ALSÓ- TISZA-VIDÉKI Környezetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Hulladékgazdálkodási Osztálya.

A **hulladékgazdálkodás hulladékgyűjtés** feltételei évről évre szigorodnak a kommunális szemét összetétele –inert, komposztálható, újrahasznosítható-gyűjtési módokat kell biztosítani, ezért az itt élők folyamatos tájékoztatása, a szelektív gyűjtési lehetőségek biztosítása a jövőben nagyon fontos feladatunk lesz. Különösen nagy hangsúlyt kell fektetnünk az illegálisan lerakott hulladékok visszaszorítására, a tiltás ellenére még mindig használt lerakó ellenőrzésére, a szabálysértést elkövetők felelősségre vonására.

Az előttünk álló környezetvédelmi feladatok közül a legfontosabb és legnagyobb a **felhagyott hulladéklerakók ártalmatlanítása, rekultivációja**, mint tulajdonosi kötelezettség.

A **folyékony lerakóval** kapcsolatban, a hatóság határozatában elfogadta a környezetvédelmi felülvizsgálat eredményét. Határozatban előírta talajvízfigyelő kutak tervezését és engedélyeztetését, valamint az engedélyezett kutak megvalósítását, beüzemelését 2006. decemberig. E határidőt, kérelmünkre 2010. december 31-re módosította a hatóság.

2011. decemberében lejár az Orosháza Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt.-vel kötött hulladék elszállításáról szóló szerződésünk, ebből adódóan szerződés hosszabbításról, esetleg új partner kereséséről a jövőben intézkedni kell.

Ez évben többszöri tárgyalások eredményként sikeresen lezajlott a dinnyés fóliák elszállítása.

A **szilárd lerakóval** kapcsolatban szintén elkészült a környezetvédelmi felülvizsgálat, melyet a környezetvédelmi hatóság határozatban engedélyezett. Itt a meglévő figyelő kutak monitorozását tovább kell folytatni.

A hatóság előírta, hogy a felszíni vizek távoltartására és a telepi belső csapadékvizek összegyűjtésére tervdokumentációt kell készíteni, és a tereprendezést ennek alapján kell végrehajtani. Ezt 2006. év végéig kellett volna megvalósítani. Módosítást kértünk, 2010. december 31-ig kell megvalósítani. Mivel anyagi helyzetünk nem engedte meg a beruházást, ismét kérjük a módosítást.

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megvitatását és szíves döntéshozatalukat.

Határozati javaslat:

Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete tudomásul veszi és elfogadja a környezetvédelem aktuális feladatait ismertető beszámolót.

Felhívja a Polgármesteri Hivatal illetékes szakemberei figyelmét a környezetvédelemmel kapcsolatos, kötelező önkormányzati feladatok megvalósítását elősegítő pályázatok folyamatos figyelésére, és ilyen kiírása esetén annak elkészítésére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Dr Nagy Béla polgármester

Medgyesegyháza, 2010. szeptember 28.



Korom Mihály
műszaki főelőadó